

# „Vynikající! Velmi dojemné.“

Jeffrey Lyons, WNBC-TV/NEW YORK

Zkuste si to představit: uděláte pro někoho něco opravdu důležitého a řeknete mu, že na oplátku nechcete nic, než aby váš dobrý skutek poslal dál a vykonal něco pozitivního pro tři další lidi. Každý z nich to pak „oplatí“ dalším třem – a tak dál a dál, až se lavina slušnosti a laskavosti rozšíří po celém světě. Nemožné? S tím se školák Trevor McKinney nehodlá smířit. V hořkosladce dojemném příběhu režisérky Mimi Leder (*Drtivý dopad*) natočeném podle románu Catherine Ryan Hyde spustí Haley Joel Osment jako Trevor řetězovou reakci dobrých skutků. Ve filmu dále hrají držitelé Cen Akademie®\* Kevin Spacey a Helen Hunt. Kolik toho dokáže změnit jedna upřímná myšlenka? Udělejte něco pro sebe a pusťte si *Pošli to dál*.



Jazyky: Dolby Digital česky 2.0, anglicky 5.1, • Titulky: české, anglické

119 MIN.  
DOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ



VÍDEO PRO  
VŠECHNY STŘIHY  
TELEVIZÍ

16x9  
1,85:1

DVD  
VIDEO



SDH

DOLBY  
DIGITAL



WARNER BROS. PICTURES PRESENTS

IN ASSOCIATION WITH BEL-AIR ENTERTAINMENT A TAPESTRY FILMS PRODUCTION A MIMI LEDER FILM KEVIN SPACEY HELEN HUNT HALEY JOEL OSMENT "PAY IT FORWARD"

JAY MOHR JAMES CAVIEZEL JON BON JOVI AND ANGIE DICKINSON EDITED BY DAVID ROSENBLUM, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER LESLIE DILLEY DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY OLIVER STAPLETON, B.S.C.

MUSIC BY THOMAS NEWMAN EXECUTIVE PRODUCERS MARY McLAGLEN JONATHAN TREISMAN BASED ON THE NOVEL BY CATHERINE RYAN HYDE SCREENPLAY BY LESLIE DIXON

PRODUCED BY STEVEN REUTHER PETER ABRAMS AND ROBERT L. LEVY DIRECTED BY MIMI LEDER

Soundtrack Album on Varese Sarabande

Read the paperback from Pocket Books

payitforward.com

warnervideo.com

Pay It Forward © 2000 Warner Bros. Entertainment Inc. A Bel Air Pictures LLC. Design obalu © 2013 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno

Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. „Dolby“ a jeho symbol  jsou ochrannými známkami Dolby Laboratories. Cena Akademie (Academy Award®) je registrovanou ochrannou známkou produktu a služeb Akademie filmového umění a věd. \*Spacey: Nejlepší herec (1999) za film *Americká krása* a Nejlepší herec ve vedlejší roli (1995) za snímek *Obvyklí podezřelí*. Hunt: Nejlepší herečka (1997) za film *Lepší už to nebude*. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastní copyright/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.

Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz

Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,

e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk



Z23 - 18877